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Corrigé

Calcul Réfléchi : Calcul de quotients

A . 18:2:=9 H. 12:3:=4 0.64:8=8
B.18:3:=6 I 12:2:=6 P. 40:5=8
C. 24:4:=6 J. 30:6:=5 Q.72:9:=8
D.24:3:=8 K. 49:7=7 R. 8:8=1
E. 36:6=6 L. 27:3=9 S.16:4:=-4
F. 36:9:=4 M. 48:8=6 T. 63:7=9
6. 32:8:=4 N.21:3=7

Grammaire : le COI

Dans ton cahier de brouillon, écris chaque question (ne copie pas les phrases) puis
précise si chaque complément souligné est un COD ou un COI

1. Elle adore la tarte aux fraises. (Question : Elle adore quoi ? COD)

2. Je me souviens de cette histoire drdle. (Question : Je me souviens de quoi ? COT)

3. Il donne un ballon. (Question : II donne quoi ? COD)
4. Line appelle sa maman au téléphone. (Question : Line appelle qui ? COD)

5. Elle parle de sa grand-mere. (Question : Elle parle de qui ? COT)

6. Tu penses a ton petit chien. (Question : Tu penses d qui ? COT)

7. Elle parle du tremblement de terre. (Question : Elle parle de quoi ? COT)

8. Elle répond au questionnaire de lecture. (Question : Elle répond a quoi ? COT)

9. Je pense a mon déménagement. (Question : Je pense d quoi ? COT)

10. Vous imaginez la fin de 'histoire. (Question : Vous imaginez quoi ? COD)



Lecture de I'heure

8 h 50 Il est 9 h moins 10
7h35 Il est 8 h moins 25

10 h 55 Il est 11 h moins 5

2 h 40 Il est 3 h moins 20
9h45 Il est 10 h moins le quart
8 h 50 Il est 9 h moins 10

6 h 55 Il est 7 h moins 5
1h45 Il est 2 h moins le quart
4 h 40 Il est 5 h moins 20

5 h 55 Il est 6 h moins 5
11 h 45 Il est midi moins le quart
2 h35 Il est 3 h moins 25

9 h 50 Il est 10 h moins 10




